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Технологическая карта интегрированного занятия группа раннего возраста 

Группа: раннего возраста ( 2-3 года) 

Тема занятия: « Вот она какая зима» 

Цель: Познакомить детей с признаками зимы 

Задачи: 

Образовательные: Формировать знания о зиме, снеге, снежинке. Познакомиться с понятием «высок» и «низко» 

Развивающие: 

Воспитательные: 

Интеграция образовательных областей : Познавательное развитие , Речевое развитие, социально- коммуникативное 

развитие. 

Демонстрационный материал: Вырезанные снежинки из бумаги по количеству детей; ведёрко со снегом. 
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Технологическая карта 

Организации непосредственной образовательной деятельности 

№ Этапы 

продолжительность 

задачи, формы 

организации, 

материалы и 

оборудование 

Деятельность педагога Методы, 

Формы, 

приёмы 

Предполагаемая 

деятельность 

детей  

Планируемый 

результат 

1. Организационно-

мотивационный этап 

Снег, снег, снег, снежок! 

Хватит сыпать мой дружок! 

Всё вокруг и так бело, 

Все дороги замело, 

Даже тропки не видать 

Как же я пойду гулять? 

Ребята какое время года 

сейчас? 

-Что бывает зимой? 

-Давайте посмотрим в окошко!  

С улице входит Снеговик. 

-Ой ребята посмотрите , к нам 

сегодня пришёл в гости 

Снеговик! Давайте 

поздороваемся! 

Снеговик : 

-Здравствуйте ребята! 

 

 

Художественное  

Слово 

 

 

 

Беседа 

наблюдение 

 

 

 

 

 

 

 

-зима 

-снег, лед, 

холодно 

 

 

 

-Здравствуй 

снеговик 

 

 

 

 

 

 

Дети вместе с 

воспитателем 

смотрят в окно 

 

 

 

Дети машут 

рукой  



 

2 Основной этап    . 

2.1 Этап постановки 

проблемы 

Человек озорной не разлучен 

он с метлой ,Жить в тепле он 

не привык Кто растает ? 

А вы знаете из чего он сделан? 

Снеговик сделан из снега . 

-А давайте вспомним что 

происходит зимой ? Зимой 

холодно или тепло? 

словесный - снеговик 

 

 

 

 

 

- холодно 

Дети 

рассматривают 

снеговика , 

пытаются 

потрогать 

2.2 Этап ознакомления с 

материалом 

Снеговик: На улице стало 

холодно. И в воздухе 

закружились снежинки. 

Вокруг себя вы повернитесь , и 

в снежинок превратитесь! 

Подул ветерок и наши 

снежинки полетели! 

- Снег, снег кружится белая 

вся улица! 

- Собрались мы все в кружок, 

закружились как снежок. 

-Спать легли снежинки , белые 

пушинки 

Подул холодный ветер , 

снежинки разлетелись.» 

Опыт со снегом. 

-ребята посмотрите что принёс 

нам Снеговик! Что в ведёрке? 

-Какой снег? Давайте, каждый 

возьмёт в ладошки снежок и 

посмотрим, что же с ним 

станет? 

Подвижная игра 

опыт 

 

 

 

Дети дуют на 

снежинки -

пытаясь сдуть. 

 

Дети кружатся 

Дети 

приближаются к 

воспитателю 

Дети приседают 

Дети разбегаются 

по группе 

 

 

- Снег 

-Холодный 

 

 

 

 

Дети берут 

заранее 

вырезанные 

снежинки  



Закройте ладошки. 

Откройте ладошки, что стало 

со снегом? Куда он делся? 

-Покажите ладошки. Ой, да 

ладошки мокрые! Что 

осталось в ладошках  

 

 

- Снег растаял 

 

-Водичка. Потому 

что ладошки 

тёплые и снег 

растаял 

      

 

 


